

DESTILERIJA PETROVIĆ



Svetozara Markovića 20
Ruma 22400
Srbija

Telefon: +381 22 477 111

Prirodne voćne rakijeVođena činjenicom da vrhunska rakija može da se dobije samo od konzumnog voća u punoj tehnološkoj zrelosti, Destilerija Petrović odlučila se da proizvodi prirodne voćne rakije isključivo od od onih sorti voća koje imaju kapacitet da daju rakiju vrhunskog kvaliteta.Poručite prirodne voćne rakije i likere A'storia telefonom, e-mailom i na sajtu.Destilerija Petrović je osnovana 1. septembra 2011. godine sa jasnom vizijom stvaranja brenda A'storia kao sinonima za najkvalitetnije voćne rakije proizvedene u zanatskom tipu proizvodnje. Voćne rakije A'storiaVoćne rakije A'storia proizvedene su na tradicionalan način, destilacijom na bakarnom kazanu uz obavezno prepicanje tj. redestilaciju.Za proizvodnju voćnih rakija A'storia koristi se isključivo ručno brano voće, vrši se i dodatno prebiranje i obrada plodova pre mlevenja i fermentacije koja se vrši bez upotrebe selekcionisanih kvasaca i enzima.Brend A'storia mogu da imaju isključivo rakije ocenjene najvišim ocenama, a svaka boca je obeležena serijskim brojem i godinom proizvodnje.Potvrdu vrhunskog kvaliteta za svoje voćne rakije A'storia, Destilerija Petrović je dobila na prvim ocenjivanjima rakija.U ponudi su:Rakija vilijamovkaRakija od dunjeRakija od kajsijeRakija od jabukeRakija lozovačaRakija od šljive Voćni likeri A'storiaDestilerija Petrović takođe proizvodi i vrhunske voćne likere, maceracijom otkoštene oblačinske višnje, leskovačke dunje, zelenog oraha, mađarske najbolje kajsije ili livadskog meda sa rakijom od jabuke ili šljive. Voćni likeri A'storia su izuzetno

okrepljujući, sjajnog mirisa i ukusa i specifične arome. Ljubitelji likera smatraju da je liker od zelenog oraha A'storia najbolji liker od zelenog oraha koji su ikad probali, a potvrda njegovog kaliteta je i zlatna medalja za kvalitet. U ponudi su:Liker od višnjeLiker od zelenog orahaLiker od dunje Liker od kajsijeLiker medica Rakija sa vašim logomUkoliko želite da promovirate svoje preduzeće i svojim poslovnim saradnicima i klijentima poklonite vredan poklon koji će vas predstaviti u najboljem svetlu, predlažemo vam Co-branding sa Destilerijom Petrović. Destilerija Petrović nudi mogućnost pakovanja rakije A'storia u ambalažu sa logom vašeg preduzeća.

Mobilni: +381 63 521 566

[Poseti web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)